

Bestyrelsesmøde Bøgetofte Afd. 8

20/10 2019.

Deltagere: Gerhart, Henrik, Kim.

1. Ansøgning om at lægge fliser i carport. Henrik 7a vil lægge fliser 50x50x7.

Bestyrelsen vil tage sagen op på årsmødet. Der kan vi godkende regler for carporte.

2. Klager over svineri i skralderum. Container bliver fyldt op så låget ikke kan lukkes.

Bestyrelsen vil sende sedler ud til alle beboere så vi ikke får rotter og mus igen.

3. Beboere i 5a 6b 14c 6a mener der bliver kørt for stærkt samt kørsel på stier med knallerter.

Evt. lave vej bump.

Bestyrelsen vil sende brev ud til beboerne angående kørsel på Bøgetofte.

4. Orientering fra 5a ang. jord og stabilt ved hæk. Vil gerne ha ryddet op.

De stammer fra området ved flagstangen som gartneren har lavet. Vil blive fjernet når han er færdig.

5. Ny lejer i 6d har om en handicap plads til sin bil.

Godkendt ved skralde rum. Til der bliver en ledig carport.

Mvh. Bestyrelsen.

GOD JUL.